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السؤال الأول:

اختر رمز الإجابة الصحيحة لكل مما يأتي:
1- أيّ الآتية ليست من العمليات الخارجية:

أ) تشكل الأودية بفعل عمليات الحتّ.

ب) تجمد المياه في الشقوق.

ج) الإذابة.

د) البراكين.
 

2- من العمليات الجيولوجية الخارجية التي يصاحبها نقل للفتات الصخري:

أ) التجوية.

ب) تكونّ الماغما.

ج) الترسيب.

د) التعرية.
 

3- من العمليات التي تمثل تجوية فيزيائية:

أ) تشكل الكهوف.

ب) وتد الصقيع.

ج) حموض تفرزها جذور النبات.
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د) تكوين أكاسيد الحديد.
 

4- إحدى المظاهر الجيولوجية الآتية تتشكل بتأثير الرياح في طبقات الصخور غير المتجانسة:

أ) الكثبان الرملية.

ب) الصخور المعلقة.

ج) الأودية.

د) الكهوف.
 

السؤال الثاني:

علل ما يأتي:

أ- تعُد عمليات التجوية ذات آثار هدمية وأخرى بنائية.

ب- اختلاف حجم الفتات المترسب في أعالي الأنهار عن حجمه عند
مصباّتها.

 

السؤال الثالث:

وضح دور النبات في التجويتين: الفيزيائية والكيميائية.
 

السؤال الرابع:

وضح كيف يتشكل كلّ من:

أ- الكهوف.

ب- التربة.


